
 

Данное описание является собственностью Столбецкой Юлии (@juliette_knit). Предназначено только 

для личного использования. Распространение и копирование запрещено. 



Плотность вязания 19 петель 10 см спицами № 4 

Рекомендуемая пряжа: 

- Alize lanagold classic 240 м/100 гр (в 1 нить) 

- Alize baby wool 175 м/50 гр (в 2 нити) 

Можно использовать другую пряжу, при условии попадания в плотность 

Расход пряжи на пинетки 30 до 50 гр 

Инструменты: 

- Чулочные спицы № 3,5 и № 4. 

- Игла с большим ушком, ножницы. 

 

 

 

 

 



Начало работы 

Все данные в описании указаны через дробь, что соответствует возрасту: 

0-3/ 3-6/ 6-9/ 9-12 мес. 

На спицы № 3,5 набираем 28/ 30/ 32/ 32 петли + 1 петля для замыкания 

вязания в круг. Распределяем на 3 или 4 спицы. Как вам удобно. 

Если вы вяжете пинетки с отворотом, после того, как соединили вязание в 

круг, разворачиваем спицы, изнаночной стороной к себе. Это необходимо 

для красивого наборного края на отвороте. 

 

Вяжем резинкой 1*1 (1 лиц, 1 изн). 

Для пинеток без отворота 16-18 рядов 

Для пинеток с отворотом 22-26 рядов. 

Обратите внимание, при вязании по кругу все петли провязываются за 

правую стенку 

 



Размер 0-3 

Мысок 

Переходим на спицы № 4. Вязание продолжится поворотными рядами. 

Далее в тексте: 

Ш – шишечка из 3 петель крючком. 

ВИДЕО: ШИШЕЧКА 

 

Далее в тексте: 

ЛИП - снять 1 изн за работой, 1 лиц, провязать снятую петлю изнаночной. 

ЛИЛ - снять 1 лиц перед работой, 1 изн, провязать снятую петлю лицевой. 

ВИДЕО: ЛИЛ_и_ЛИП 

1 ряд: кром (снять), 2 изн, 3 лиц, 2 изн, кром (изн). 

2 ряд: все петли по рисунку. 

3 ряд: кром, 3 изн, Ш, 3 изн, кром. 

4 ряд: все петли по рисунку, петлю над шишечкой провязываем изнаночной. 

5 ряд: кром, 3 изн, 1 лиц, 3 изн, кром. 

6 ряд: все петли по рисунку. 

7 ряд: кром, Ш, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, Ш, кром. 

8 ряд: все петли по рисунку, петлю над шишечкой провязываем изнаночной. 

9 ряд: кром, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, кром. 

https://disk.yandex.ru/i/F_7vDw6_7GkrwQ
https://disk.yandex.ru/i/qM0jHV0DoRM5Xg


10 ряд: все петли по рисунку. 

11 ряд: кром, ЛИЛ, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, ЛИП, кром. 

12 ряд: все петли по рисунку. 

13 ряд: кром, 1 изн, ЛИЛ, 1 лиц, ЛИП, 1 изн, кром. 

14 ряд: все петли по рисунку. 

15 ряд: кром, 3 изн, Ш, 4 изн. 

Мысок окончен 

 

Второй спицей по краю мыска поднимаем 8 петель, провязывая петли за обе 

дужки кромочных. Провязываем 5 петель от резинки лицевыми петлями. 

 



Третьей спицей провязываем 9 петель от резинки лицевыми петлями. 

Четвертой спицей провязываем 5 петель от резинки лицевыми петлями и 

поднимаем по краю мыска 8 петель, таким же образом, как на другой 

стороне. 

 

 

Далее вяжем 9 рядов платочной вязкой по кругу, чередуя лицевые и 

изнаночные ряды (первый круговой ряд будет изнаночным). 



 

Подошва 

Подошва вяжется поворотными рядами. Вязать будем только средние            

9 петель с первой спицы, захватывая по одной петле с боковых спиц, пока 

все боковые петли не будут провязаны. 

1 ряд: кром, 7 лиц, девятую петлю провязываем изнаночной вместе с 

боковой петлей. 

2 ряд: кром, 7 лиц, девятую петлю провязываем лицевой вместе с боковой 

петлей. 

 



Провязываем в конце один ряд лицевыми петлями, обрезаем нить и сшиваем 

трикотажным швом по платочной вязке. 

 

 

 



Размер 3-6 

Мысок 

Переходим на спицы № 4. Вязание продолжится поворотными рядами. 

Далее в тексте: 

Ш – шишечка из 3 петель крючком. 

ВИДЕО: ШИШЕЧКА 

 

Далее в тексте: 

ЛИП - снять 1 изн за работой, 1 лиц, провязать снятую петлю изнаночной. 

ЛИЛ - снять 1 лиц перед работой, 1 изн, провязать снятую петлю лицевой. 

ВИДЕО: ЛИЛ_и_ЛИП 

1 ряд: кром (снять), 2 изн, 3 лиц, 2 изн, кром (изн). 

2 ряд: все петли по рисунку. 

3 ряд: кром, 3 изн, Ш, 3 изн, кром. 

4 ряд: все петли по рисунку, петлю над шишечкой провязываем изнаночной. 

5 ряд: кром, 3 изн, 1 лиц, 3 изн, кром. 

6 ряд: все петли по рисунку. 

7 ряд: кром, Ш, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, Ш, кром. 

8 ряд: все петли по рисунку, петлю над шишечкой провязываем изнаночной. 

9 ряд: кром, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, кром. 

https://disk.yandex.ru/i/F_7vDw6_7GkrwQ
https://disk.yandex.ru/i/qM0jHV0DoRM5Xg


10 ряд: все петли по рисунку. 

11 ряд: кром, ЛИЛ, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, ЛИП, кром. 

12 ряд: все петли по рисунку. 

13 ряд: кром, 1 изн, ЛИЛ, 1 лиц, ЛИП, 1 изн, кром. 

14 ряд: все петли по рисунку. 

15 ряд: кром, 3 изн, Ш, 3 изн, кром. 

16 ряд: все петли по рисунку, петлю под шишечкой провязываем 

изнаночной. 

17 ряд: кром, 8 лиц. 

Мысок окончен 

 

Второй спицей по краю мыска поднимаем 9 петель, провязывая петли за обе 

дужки кромочных. Провязываем 6 петель от резинки лицевыми петлями. 



 

Третьей спицей провязываем 9 петель от резинки лицевыми петлями. 

Четвертой спицей провязываем 6 петель от резинки лицевыми петлями и 

поднимаем по краю мыска 9 петель, таким же образом, как на другой 

стороне. 

 



 

Далее вяжем 9 рядов платочной вязкой по кругу, чередуя лицевые и 

изнаночные ряды (первый круговой ряд будет изнаночным). 

 

Подошва 

Подошва вяжется поворотными рядами. Вязать будем только средние            

9 петель с первой спицы, захватывая по одной петле с боковых спиц, пока 

все боковые петли не будут провязаны. 



1 ряд: кром, 7 лиц, девятую петлю провязываем изнаночной вместе с 

боковой петлей. 

2 ряд: кром, 7 лиц, девятую петлю провязываем лицевой вместе с боковой 

петлей. 

 

Провязываем в конце один ряд лицевыми петлями, обрезаем нить и сшиваем 

трикотажным швом по платочной вязке. 

 

 



Размер 6-9 

Мысок 

Переходим на спицы № 4. Вязание продолжится поворотными рядами. 

Далее в тексте: 

Ш – шишечка из 3 петель крючком. 

ВИДЕО: ШИШЕЧКА 

 

Далее в тексте: 

ЛИП - снять 1 изн за работой, 1 лиц, провязать снятую петлю изнаночной. 

ЛИЛ - снять 1 лиц перед работой, 1 изн, провязать снятую петлю лицевой. 

ВИДЕО: ЛИЛ_и_ЛИП 

1 ряд: кром (снять), 2 изн, 3 лиц, 2 изн, кром (изн). 

2 ряд: все петли по рисунку. 

3 ряд: кром, 3 изн, Ш, 3 изн, кром. 

4 ряд: все петли по рисунку, петлю над шишечкой провязываем изнаночной. 

5 ряд: кром, 3 изн, 1 лиц, 3 изн, кром. 

6 ряд: все петли по рисунку. 

7 ряд: кром, Ш, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, Ш, кром. 

8 ряд: все петли по рисунку, петлю над шишечкой провязываем изнаночной. 

9 ряд: кром, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, кром. 

https://disk.yandex.ru/i/F_7vDw6_7GkrwQ
https://disk.yandex.ru/i/qM0jHV0DoRM5Xg


10 ряд: все петли по рисунку. 

11 ряд: кром, ЛИЛ, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, ЛИП, кром. 

12 ряд: все петли по рисунку. 

13 ряд: кром, 1 изн, ЛИЛ, 1 лиц, ЛИП, 1 изн, кром. 

14 ряд: все петли по рисунку. 

15 ряд: кром, 3 изн, Ш, 3 изн, кром. 

16 ряд: все петли по рисунку, петлю под шишечкой провязываем 

изнаночной. 

17 ряд: кром, 8 лиц. 

Мысок окончен 

 

Второй спицей по краю мыска поднимаем 9 петель, провязывая петли за обе 

дужки кромочных. Провязываем 7 петель от резинки лицевыми петлями. 



 

Третьей спицей провязываем 9 петель от резинки лицевыми петлями. 

Четвертой спицей провязываем 7 петель от резинки лицевыми петлями и 

поднимаем по краю мыска 9 петель, таким же образом, как на другой 

стороне. 

 



 

Далее вяжем 9 рядов платочной вязкой по кругу, чередуя лицевые и 

изнаночные ряды (первый круговой ряд будет изнаночным). 

 

Подошва 

Подошва вяжется поворотными рядами. Вязать будем только средние            

9 петель с первой спицы, захватывая по одной петле с боковых спиц, пока 

все боковые петли не будут провязаны. 



1 ряд: кром, 7 лиц, девятую петлю провязываем изнаночной вместе с 

боковой петлей. 

2 ряд: кром, 7 лиц, девятую петлю провязываем лицевой вместе с боковой 

петлей. 

 

Провязываем в конце один ряд лицевыми петлями, обрезаем нить и сшиваем 

трикотажным швом по платочной вязке. 

 

 



Размер 9-12 

Мысок 

Переходим на спицы № 4. Вязание продолжится поворотными рядами. 

Далее в тексте: 

Ш – шишечка из 3 петель крючком. 

ВИДЕО: ШИШЕЧКА 

 

Далее в тексте: 

ЛИП - снять 1 изн за работой, 1 лиц, провязать снятую изн. 

ЛИЛ - снять 1 лиц перед работой, 1 изн, провязать снятую лицевой. 

ВИДЕО: ЛИЛ_и_ЛИП 

1 ряд: кром (снять), 2 изн, 3 лиц, 2 изн, кром (изн). 

2 ряд: все петли по рисунку. 

3 ряд: кром, 3 изн, Ш, 3 изн, кром. 

4 ряд: все петли по рисунку, петлю над шишечкой провязываем изнаночной. 

5 ряд: кром, 3 изн, 1 лиц, 3 изн, кром. 

6 ряд: все петли по рисунку. 

7 ряд: кром, Ш, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, Ш, кром. 

8 ряд: все петли по рисунку, петлю над шишечкой провязываем изнаночной. 

9 ряд: кром, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, кром. 

https://disk.yandex.ru/i/F_7vDw6_7GkrwQ
https://disk.yandex.ru/i/qM0jHV0DoRM5Xg


10 ряд: все петли по рисунку. 

11 ряд: кром, ЛИЛ, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, ЛИП, кром. 

12 ряд: все петли по рисунку. 

13 ряд: кром, 1 изн, ЛИЛ, 1 лиц, ЛИП, 1 изн, кром. 

14 ряд: все петли по рисунку. 

15 ряд: кром, 3 изн, Ш, 3 изн, кром. 

16 ряд: все петли по рисунку, петлю под шишечкой провязываем 

изнаночной. 

17 ряд: кром, 7 лиц, кром. 

18 ряд: кром, 7 лиц, кром. 

19 ряд: кром 8 лиц. 

Мысок окончен 

 

Второй спицей по краю мыска поднимаем 10 петель, провязывая петли за 

обе дужки кромочных. Провязываем 7 петель от резинки лицевыми петлями. 



 

Третьей спицей провязываем 9 петель от резинки лицевыми петлями. 

Четвертой спицей провязываем 7 петель от резинки лицевыми петлями и 

поднимаем по краю мыска 10 петель, таким же образом, как на другой 

стороне. 

 



 

Далее вяжем 9 рядов платочной вязкой по кругу, чередуя лицевые и 

изнаночные ряды (первый круговой ряд будет изнаночным). 

 

Подошва 

Подошва вяжется поворотными рядами. Вязать будем только средние            

9 петель с первой спицы, захватывая по одной петле с боковых спиц, пока 

все боковые петли не будут провязаны. 



1 ряд: кром, 7 лиц, девятую петлю провязываем изнаночной вместе с 

боковой петлей. 

2 ряд: кром, 7 лиц, девятую петлю провязываем лицевой вместе с боковой 

петлей. 

 

Провязываем в конце один ряд лицевыми петлями, обрезаем нить и сшиваем 

трикотажным швом по платочной вязке. 

 

 


